



జిల్లా ప్రజాపరిషత్ అవ్వేను
హనుమకొండ, నవంబర్ 3: వరంగల్ అర్బన్, రూరల్ జిల్లాల జిల్లా ప్రజా పరిషత్ల పేర్లు మార్చడం మార్పు చేస్తారని ఆయా జిల్లాల హనుమకొండ అధ్యక్షులు...

జిల్లాల పేర్లు మారేదెప్పుడు?

- ముగిసిన హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లాల పాలకవర్గం గడువు
నాలుగు నెలలైనా నిర్ణయం తీసుకోని సందర్భాలు
స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సమాధానం
లిజిస్ట్రేషన్ మారే అవకాశం?

జిల్లాల పేర్లు మారేదెప్పుడు?
జిల్లాల పేర్లు మార్చడం మార్పు చేస్తారని ఆయా జిల్లాల హనుమకొండ అధ్యక్షులు...

దీనిపై ఇంకా ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేదు. వరంగల్ అర్బన్, రూరల్ జిల్లాల ప్రజాపరిషత్లు...
హనుమకొండ అధ్యక్షులు...



స్వర్ణపతకం, మెమోరండో అందుకుంటున్న శ్రావణ్

ఫాటోగ్రఫీలో శ్రావణ్ కు స్వర్ణ పతకం
వెంకటాచార్య, నవంబర్ 3: ములుగు జిల్లా వెంకటాచార్య మండలం పాలసెట్ గ్రామంలోని తడవల్ల శ్రావణ్ కు ఫాటోగ్రఫీలో స్వర్ణపతకంతో పాటు నగదు బహుమతి లభించింది.

ధాన్యం దిగుమతికి మిల్లర్ల అనాసక్తత

తమ దిమాండ్లను పరిగణలోకి తీసుకోవాలని కలెక్టర్లకు లేఖ
ములుగు, నవంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): ధాన్యం సేకరణలో తమ ఇబ్బందులు, కష్టస్థితి గుర్తించాలని, పెండింగ్లో ఉన్న తమ బిల్లులను చెల్లించాలని ములుగు జిల్లా రైస్ మిల్లర్ల అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బాదం ప్రసాద్ అధ్యక్షులతో మిల్లర్ల శివవారం కలెక్టర్లకు లేఖ అందజేశారు. 2024-25 వాసకాలం ధాన్యం సేకరణలో రైస్ మిల్లర్లకు ఎన్నో సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయన్నారు.

వికటించిన వైద్యం

ఎంజీఎం దవాఖానలో మహిళకు చికిత్స
గర్భ విచ్ఛిన్న కోసం ఆర్ఎంసీని సంప్రదించిన మహిళ
మాత్రలు వికటించడంతో ఆస్పత్రిపాలు
వరంగల్లో, నవంబర్ 3: వైద్యం వికటించి అపస్మారకస్థితికి చేరుకున్న మహిళను ఎంజీఎం దవాఖానలో రిస్కే వెళ్ళే.. ములుగు జిల్లాకు చెందిన మహిళ ఆక్టోబర్ మూడో వారంలో గర్భ విచ్ఛిన్న కోసం మంగేటి ప్రాంతానికి చెందిన ఆర్ఎంసీ రామును సంప్రదించింది.

సింగరేణి లిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఆత్మహత్య

కృష్ణకాలని / ఖిలావరంగల్, నవంబర్ 3 : అనారోగ్యంతో జీవితం మీద విరక్తి చెంది ఓ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి రైలు కిందపడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన వరంగల్ రైల్వేస్టేషన్ యార్డులో జరిగింది.

పీఎస్ఎస్లో రూ.14లక్షల దుర్వినియోగం

చారు, ఏడు సంలక్షల రూ.6.54లక్షలు ఖర్చు జరిగింది. అయితే ఇందులో రూ.3.70లక్షలు రికవరీకి నిర్ణయించారు. 2020-21 రేటి, 2021-22 ఖరీద్ సీజన్లో వైద్యన, సీకావో ఆరు సంలక్షల ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టారు. ఇందులో రూ.5.50లక్షలు దుర్వినియోగం అయినట్లు నిర్ధారించారు.

రాబడి

గోల్డ్ లాన్స్ నిష్ఠ 50

పదేండ్ల క్రితం పెట్టిన పెట్టుబడిపై ఎందులో ఎంత రాబడి?
ముసలో చాలామంది బంగారం కొంటే లాభమా?.. స్టాక్ మార్కెట్లో మదుపు చేస్తే లాభమా?.. అన్న దైలమలో ఉంటారు. అయితే ఖాతా బంగారం, ఈక్విటీలు రెండూ దీర్ఘకాల పెట్టుబడి సాధనాలే. కనక ఈ రెండింటిపై పెట్టే పెట్టుబడులను స్వల్పకాలానికి ఏది లాభమస్తుంది తెలుసో..

ఇది సంగతి..
2014లో బంగారంపై సురేకే రూ.10 లక్షల పెట్టుబడి పెట్టారు. ఈ పదేండ్లలో పనికి దగ్గర్లో వాళ్ళకు వచ్చింది 12.18 శాతంగా నమోదైంది. అంటే 2014 ఆక్టోబర్లో 24 క్యారిబ్ 10 గ్రాములు (తులం) రూ.25,500గా ఉన్నది. ఇప్పుడు రూ.82,400. దీనిపై రూ.10 లక్షల పెట్టుబడి విలువ కాస్తా దాదాపు రూ.31,55,294.12కు చేరుతుంది.

భద్రం.. బీకేర్పుల్ బ్రదర్

ఆర్థిక క్రమశిక్షణ లేకపోతే అంతే సంగతి..
పొదుపుతోనే రక్ష
పొదుపు అప్పుడూ ఆశ్రయం చేయవద్దు. ప్రతి వ్యక్తికి ఉండాలి ఆర్థిక క్రమశిక్షణలో తెలివైన పెట్టుబడులకు ఎంత ప్రాధాన్యత ఉంటుందో.. పొందికైన పొదుపునకూ అంతే స్థానం ఉంటుంది. యుక్త వయస్సు నుంచే సేవింగ్స్ అలవాటు చేసుకుంటే ఆకర్షణీయ లాభాలను పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా ఆనుకోని ఖర్చులను తేలిగ్గా అధిగమించవచ్చు. ఇకనే యువతలో చాలామందికి కెరియర్ ఫ్రాంట్లోనే మంచి ఉద్యోగాలు, పెద్ద జీతాలు దక్కతున్నాయి. అయితే క్రెడిట్ కార్డులు, ఖరీదైన మొబైల్ ఫోన్లు.. ఇలా లైఫ్ లైన్ ఎంజాయ్ చేయడంపైనే దృష్టి పెడుతున్నారు. కానీ ఆత్మ వసర పరిస్థితుల కోసం సేవింగ్స్ మాత్రం మొగ్గు చూడడం లేదు. కనక పొదుపుపై నిర్లక్ష్య ధోరణి వీడాలి.

అవకాశానంతో..
ప్రతిదానిపై అవకాశం ఉంటేనే లాభమేనా.. విజయ మైనా దక్కాలి అలాంటి అవకాశాలనే తేలుచుండాలి, విచారణ చేయకుండా తొందరపడి నేరగా స్టాక్స్లో పెట్టుబడులు పెట్టడం నష్టాలకు దారితీయవచ్చు. స్టాక్ మార్కెట్లపై విశ్లేషణ చేసి, పూర్తిగా రిస్క్ చేకూర్చే ఏ నిర్ణయానికి రావడం ఉత్తమం. ఈక్విటీ మార్కెట్లపై అవకాశాన్ని పెంచుకోవడానికి ఆసలు సమయమే తేని చిన్న మదుపులకు ఈ పెట్టుబడులకు దూరంగా ఉండటమే లాభదాయకం. అయితే మూల్యపతనం ఫండ్స్ ద్వారా స్టాక్ మార్కెట్లో పెట్టుబడులకు దిగడం ఒకతే తెలివైన పని నని నిపుణులు చెప్పుతారు. అయినప్పటికీ మీకోసం ఆదాయం మార్కెట్ ఒడదొడుకు లకు లోబడి ఉంటుందన్నది మరువద్దు. మొత్తానికి ఎక్స్పర్ట్ల సలహాలతో ముందుకేనే ప్రయోజనం.

కొత్తగా.. కొనుగోళ్ల దిశగా! మార్కెట్ వల్ల పకడ్బందీగా పాస్వర్డ్

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో కొత్త ఏడాది (నవంబర్ 2021) మొదలైంది. గత శుభ వారం జరిగిన మూరేట్ ట్రేడింగ్లో సూపర్ సంవత్సరానికి మదుపులకు లాభాలతోనే స్టాక్ మార్కెట్ పరిభ్రమించింది. అయితే సూపర్ పరంగా కొట్టుమిట్టాడుతున్న సూపర్.. ఈ ప్రత్యేక ట్రేడింగ్లో లాభాలను సాధించే అవకాశం ఉంది. ఫలితంగానే అంతకుముందు వారం ముగించుకున్న గత వారం బీఎస్ఈ ప్రధాన సూచీ సెన్సెక్స్ 321.83 పాయింట్లు పెరిగి 79,724.12 వద్ద నిలిచింది. ఎన్ఎస్ఈ సూచీ సెన్సెక్స్ 123.55 పాయింట్లు అందుకుని 24,304.35 దగ్గర స్థిరపడింది. ఈ క్రమంలో ఈ వారం రిస్క్ స్టాక్స్ పెట్టుబడులకు అభి మొగ్గుతోనే అందవచ్చు వస్తున్నాయి. బ్యాంకింగ్, టెక్, ఆటో రంగాలపై ఫోకస్ చేసుకుంటున్నాయి. అయితే ఒత్తిడి కనిపిస్తే

